



**Zápis z jednání komise rady města  
Dopravní komise  
č.06 /13**

Den konání	2.10. 2013		
Místo konání	zasedací místnost MěÚ Litomyšl		
Čas	od 16,00	do 18,00	
Přítomnost členů komise	Miroslav Nádvořník	přítomen	
	Jan Koukol	přítomen	
	Josef Motyčka	přítomen	
	Karel Kalousek	přítomen	
	Marek Urban	přítomen	
	Luboš Chaloupka	omluven	
	Rostislav Boušek	nepřítomen	
	Miroslav Vacek	přítomen	
	Karel Rajman	omluven	
	Jan Mikulecký	přítomen bod č.3 až 4	
	David Jaška	přítomen	
	Kamil Hebelka	přítomen bod č.1 až 4	
	Radka Husáková	přítomna od b. č.2	
	Pavel Jiráň	přítomen	
Přítomnost pracovníka MěÚ			
Přítomnost dalších osob	Michal Kortyš, starosta		k bodu č. 3

Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu

**Program jednání:**

1. Schválení programu jednání.
2. Kontrola plnění předchozích usnesení.
3. Informace starosty města o konečné podobě nařízení města o zpoplatnění parkování a přijatých změnách a doplnění proti návrhu komise. Intranet 30/2012, >>>
4. Připomínky provozovatelů autoškol k úpravám režimu řízení světelné křižovatky Litomyšl. Intranet 10/2010, >>>
5. Řešení systému parkování v ulici Vodní valy od služebny PČR po Komenského nám. Intranet 11/2013, >>>
6. Regulace parkování na parkovišti před Městskou sportovní halou v ulici T.G. Masaryka pro potřeby III. ZŠ, Intranet 15/2013, >>>
7. Žádost provozovatelů provozoven v ulici Havlíčkova o zrušení časového omezení možnosti provádění zásobování. Intranet 33/2012, >>>
8. Žádost obyvatel ulice Jateční na omezení vjezdu do prostoru ulice. Intranet, 34/2012, >>>

**Průběh jednání a přijatá usnesení:**

ad 1	DK schválila výše uvedený program jednání
	Výsledek hlasování    pro 9                    proti -                    zdržel se -
ad 2	Usnesení DK/20/13 až DK/23/13 by la RaM přijata a jsou ve fázi administrativního vyřízení. Na základě usnesení DK/21/13 byla oslovena SUS PU kraje s žádostí o posunutí DZ P 1. SUS se vyjádřila, že současná situace odpovídá TP a přemístění by



nebylo možné v souladu s TP. Komise toto vzala na vědomí.			
ad 3	<p>Komise byla seznámena starostou města s konečnou schválenou podobou nařízení města o zpoplatnění parkování, ceníku a důvodech provedení změn a doplnění v návrhu dopravní komise.</p> <p>V další diskusi byl připomínkován systém projednávání usnesení (doporučení) dopravní komise v RaM. Bylo doporučeno, aby v případě nepřijetí usnesení komise byla věc vrácena k dalšímu projednání v komisi se sdělením důvodů nepřijetí ze strany rady. Konečné usnesení RaM v předmětné věci by bylo následně přijato až po výstupech z opakovaného projednání v dopravní komisi.</p>		
ad 4	<p>Komise projednala připomínky provozovatelů autoškol k úpravám režimu řízení světelné křižovatky Litomyšl a s návrhem odboru místního a silničního hospodářství na dořešení levých odbočení ve směrech <i>centrum – Svitavy a Polička – Vysoké Mýto</i>. Na úpravy řízení světelné signalizace bylo vydáno kladné stanovisko DI a KÚ Pardubického kraje a na uvedenou věc existuje řada často protichůdných odborných názorů. Z těchto důvodů bylo odloženo přijetí případného usnesení na některé z dalších jednání komise. Celá komunikace i stanoviska k problematice jsou uložena v systému Intranet.</p>		
ad 5	<p>Komise opětovně projednala problematiku parkování ve spodní části ulice Vodní valy a přijala usnesení :</p>		
DK/24/13	<p>Komise doporučuje zavedení systému časového omezení parkování v části ulice od služebny PČR na dobu 1 hod (parkování s parkovacím kotoučem) v době pracovních dnů od 8,00 do 16,00, a to po 1.1. 2014.</p>		
	Výsledek hlasování	pro 7	proti - zdržel se 2
ad 6	<p>Komise byla seznámena s výsledky dosavadního jednání odboru MaSH s vedením ZŠ T. G. Masaryka. V prostoru parkoviště byla zajištěna možnost vyhrazeného parkování pro navážení žáků se zdravotním postižením. Vedení ZŠ bylo doporučeno jednat s vedením SZTŠ k dosažení dohody o užívání parkoviště v době vyučování. Komise přijala usnesení :</p>		
DK/25/13	<p>Komise nedoporučuje zavedení vyhrazeného parkování pro potřeby ZŠ T.G. Masaryka.</p>		
	Výsledek hlasování	pro 9	proti - zdržel se -
ad 8	<p>Komise projednala žádost provozovatelů provozoven v ulici Havlíčkova o zrušení časového omezení možnosti provádění zásobování. Komise přijala usnesení :</p>		
DK/26/13	<p>Komise nedoporučuje odstranění časového omezení povoleného zásobování provozoven v ulici Havlíčkova.</p>		
	Výsledek hlasování	pro 8	proti - zdržel se 1
ad 9	<p>Komise projednala žádost obyvatel ulice Jateční o omezení průjezdu touto ulicí. Komise přijala usnesení :</p>		
DK/27/13	<p>Komise nedoporučuje změnu dopravního značení v prostoru ulice Jateční.</p>		
	Výsledek hlasování	pro 9	proti - zdržel se -
V Litomyšli dne 10.10. 2013			
		podpis předsedy komise	

Příští jednání komise 6.11. 2013 od 16,00 ve velké zasedací místnosti MěÚ

Dokument ev. číslo OS/1316/R	STATUT, JEDNACÍ A ORGANIZAČNÍ ŘÁD KOMISÍ RADY MĚSTA	Vydání 1
© Tento dokument je vlastnictvím Města Litomyšl a jeho šíření v jakékoliv formě bez souhlasu schvalovatele je zakázáno. Každý zaměstnanec odpovídá za to, že pracuje s platnou verzí dokumentu		Strana 2 z 2